
1 Уравнения
(96 и 97)

y′′ +
α

x
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замена
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(98 и 99)

2 Нули и ряды
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= 0, k ∈ N, (9)

При ν > −1
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Всякая определённая и непрерывная функция f (x), при ∃
ĺ

0

f (x)
√
xdx, может быть разложена в ряд по функциям

Бесселя:

f (x) =

∞∑
k=1

CkJν

(
µ
(ν)
k x

l

)
. (11)

1



Найдём Ck:
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(13)
(m = k, x = ξ)
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№ 100. Разложить функцию f (x) = 1 в ряд по функциям Бесселя нулевого порядка (ν = 0).
Общий вид этого разложения:
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Заменим µ
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k ξ

l = ζ, ξ = lζ
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При ν = 1
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J1 (x) + J ′1 (x) = J0 (x) . (18)
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Тогда
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откуда:
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